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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ РЕКОМЕНДУЄ
 
 

 
 

Модернізація та структурна трансфо-

рмація соціально-економічної системи 

України: комунальна контента організації 

обслуговування промислового підприємс-

тва: монографія / за ред. О. В. Покатаєвої, 

Г. Ю. Кучерової. – Запоріжжя: КПУ, 2015. – 

432 с. 
 

У колективні монографії розглянуто та 

узагальнено сучасні аспекти розвитку соціа-

льно-економічної ситеми України, розробле-

но нузку науково-методологічних підходів 

щодо подальшого розвитку її структурних 

елементів. Наукові пропозиції авторів наці-

лені на розвиток і підвищення ефективності 

соціально-економічних процесів в Україні.  

Матеріали колективної монографії бу-

дуть корисними для фахівців, що на науко-

вому та практичному рівнях вирішують пи-

тання соціально-економічного відновлення 

та розвитку в Україні , а також викладача, 

студентам і аспірантам економічних спеціа-

льностей. 
 

 

 

 
 

Захаркін О. О. Вартісно-орієнтоване 

управління інноваційною діяльністю під-

приємств: методологічні засади, світовий 

та вітчизняний досвід: монографія /  

О. О. Захаркін. – Суми : Сумський держав-

ний університет, 2015. – 400 с. 
 

У монографії розглянуто методологічні за-

сади вартісно-орієнтованого управління інно-

ваційною діяльністю промислових підпри-

ємств. Обґрунтовано наявність взаємозв'язку 

між інноваційними процесами на підприємстві 

та його вартісними показниками. Проведено 

моделювання залежності рівня інноваційної 

активності підприємств та їх ефективності на 

прикладі європейських і українських компаній. 

Досліджено вплив інноваційної діяльності на 

оцінювання курсової вартості акцій 

підприємств машинобудівної та хімічної галу-

зей України. Розглянуто вартісно-орієнтоване 

управління інноваційною діяльністю 

підприємств за показниками ризикостійкості. 

Проаналізовано використання принципів 

вартісно-орієнтованого управління в здійснен-

ні соціально-відповідальних інновацій 

підприємств. 

Наукове видання рекомендоване для нау-

кових співробітників, викладачів, аспірантів, 

студентів економічних спеціальностей вищих 

навчальних закладів 
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Децентралізація та територіальна 

консолідація в Україні : інституційні та 

фінансово-економічні засади: монографія / 

за ред. О. В. Покатаєвої, Г. Ю. Кучерової. – 

Запоріжжя: КПУ, 2016. – 208 с. 
 

У колективні монографії розглянуто та 

узагальнено сучасні інституційні та фінанси-

во-економічні засади децентралізації влади 

та територіальної консолідації в Україні на 

різних рівнях її реалізації.  

Матеріали колективної монографії бу-

дуть корисними для фахівців, що на науко-

вому та практичному рівнях вирішують де-

централізації влади та територіальної консо-

лідації в Україні , а також викладача, студен-

там і аспірантам економічних спеціальностей 

та спеціальностей з державного управління. 

 

 

 

Клюс Ю. І. Корпоративна система 

управління інноваціями: формування та 

розвиток : [монографія] / Ю. І. Клюс. – Ли-

сичанськ : «КИТ-Л», 2015. – 356 с. 
 

 

В монографії наведено результати дос-

лідження проблематики формування та роз-

витку корпоративної системи управління ін-

новаціями на промислових підприємствах. 

Розглянуто теоретико-методологичні засади 

корпоративного управління інноваціями. До-

сліджено методичні основи формування ко-

рпоративної системи управління інновація-

ми, визначено ефективність її застосування. 

Викладено процедури формування та впро-

вадження корпоративної системи управління 

інноваціями на промислових підприємствах. 

Розроблено та впроваджено заходи щодо ро-

звитку корпоративної системи управління 

інноваціями. 

Для науковців, викладачів та студентів 

економічних спеціальностей. 
  

 

 


